
АНЕКС
Планa управљања отпадом за општину Велика Плана

Oпштина Велика Плана је Уговором бр.112­129/2011 II потписаним 25.05.2011. године,                 
обављање комуналних делатности поверила предузећу PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш.             
С обзиром на то у постојећем „Плану управљања отпадом за општину Велика Плана“                       
(2010.год.) дошло је до следећих измена по поглављима:

3.0  ЗАКОНОДАВНО ПРАВНИ ОКВИР
На стр. 16, бришу се последња три пасуса и додаје текст: Општина Велика Плана,                         
Уговором бр.112­129/2011 II од 25.05.2011 г. потписаним на 25 година, поверила је                     
обављање комуналних делатости предузећу PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш. Предузеће             
PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш је почело да обавља ове послове на територији општине                     
Велика Плана од 1.06.2011.године и то: сакупљање, транспорт комуналног, комерцијалног                 
и индустријског отпада и одлагање тог отпада на депонију израђену у складу са Законом о                           
комуналним делатностима (регионална депонија „Гигош“ у Јагодини). Поред општине               
Велика Плана, Регионални центар „Гигош“ користи још пет општина из Поморавског                   
региона: Јагодина, Ћуприја, Параћин, Деспотоац и Ражањ.

6.0. АНАЛИЗА ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА У УПРАВЉАЊУ ОТПАДОМ
6.1. Институционални оквир управљања отпадом
На стр. 56, промењен је други пасус са: Сакупљање, транспортовање и одлагање                     
комуналног отпада на територији општине Велика Плана до 2011. године обављало је јавно                       
комунално предузеће ЈКП „Милош Митровић“. Уговором потписаним 25.05.2011.г. ови               
послови су поверени предузећу PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш. Од 1.06.2011. г.                 
PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш сакупља отпад на територији општине Велика Плана,                 
врши транспорт и одлагање отпада на Регионалну депонију „Гигош“ у Јагодини.
На стр. 56, последња реченица четвртог пасуса се мења са: За праћење и надзор                         
активности и мера предвиђених Планом биће надлежан Одсек комуналне инспекције и                   
инспектор за заштиту животне средине.
6.1.1. Одговорности за управљање отпадом Јединице локалне самоуправе
На стр. 56, измењене су друга и трећа реченица првог пасуса и уместо њих додаје се                             
текст: Скупштина општине Велика Плана је 1.04.2011.г. донела одлуку да се обављање                     
комуналних делатности у општини Велика Плана повери предузећу PORR­Werner&Weber               
d.o.o. Ниш. Преко својих органа и инспекцијских служби, општина врши контролу и надзор                       
над спровођењем закона и прописа у области поступања са отпадом, врши увид и                       
контролу рада предузећа PWW, обавља и друге послове ради стварања услова за                     
задовољавње потреба становништва општине Велика Плана у области комуналних услуга                 
и заштити животне средине.
6.2.1. Поступање са комуналним отпадом на територији општине Велика Плана
На стр. 57, текст првог пасуса је промењен у: PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш одвози                       
смеће по Плану одношења смећа. За домаћинства у индивидуалном и колективном                   
становању, PWW празни смеће једном у року од седам дана, а за правна лица и                           
предузетнике најмање једном у року од седам дана. PWW је такође у обавези да односи                           
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отпад који се сакупља у оквиру заједничких акција (баштенски, грађевински и други                     
отпад). Потребан број типских канти и других посуда за смеће и отпатке ће обезбедити                         
PORR­ Werner&Weber d.o.o. Ниш, (што је предвиђено Динамичким планом инвестиционих                 
улагања у Уговору бр.112­129/2011 II– Прилог А8).
У трећем пасусу друга реченица се мења са: PWW врши сакупљање и кабастог смећа од                           
привредних субјеката, а такође и по позиву грађана.
Прва реченица првог пасуса на стр. 59: брише се
6.2.2.1 Одлагање комуналног отпада (стр. 60)
Подпоглавље Одлагање отпада на градску депонију − сметлиште „МЕТЕШКОВО“ се                 
брише и додаје се текст: Одлагање отпада на регионалну депонију „Гигош“ у                     
Јагодини
До 1.06.2011. отпад са територије општине Велика Плана је од стране ЈКП­а „Милош                       
Митровић“ био одлаган на Градску депонију­сметлиште “Метешково''. Ово сметлиште               
формирано је на локацији ''Метешково'' на око 3.000 m од периферије града, односно на                         
cca 200 m од реке Велика Морава.
Према подацима из Пројекта санације, затварања и рекултивације процењује се да је на                       
сметлишту ''Метешково'' у делимично сабијеном стању одложено око 65.000 m3, (пројекат                   
урађен у јуну 2008. год.). Одлагање смећа од стране ЈКП вршено је без претходне                         
припреме, селекције и контроле, без припреме терена и перманентног прекривања отпада                   
инертним материјалом, без одговарајућег система за прихватање и одвођење процедних и                   
површинских вода.
Пројектна организација Драго пројект урадила је Пројекат санације, затварања и                 
рекултивације сметлишта „Метешково“ јуна 2008. године. 18.11.2008. Пројекат је прошао                 
техничку контролу, а 24.09.2009. добијена је сагласност Министарства животне средине и                   
просторног планирања. Сметлиште ''Метешково'' је крајем 2011. г. санирано и затворено, с                     
тим што још увек није урађена рекултивација. Од укупних cca 8.500.000 дин, део средстава                         
за санацију су одобрена од стране Министарства за заштиту животне средине и просторно                       
планирање, а део од Фонда.
Од 1.06.2011. г., сакупљање, транспорт, третман, складиштење и одлагање комуналног,                 
комерцијалног, индустријског и другог отпада врши предузеће PWW. PWW одвози отпад                   
са територије општине Велика Плана и исти одлаже на Регионалну депонију „Гигош“ у                       
Јагодини. На комплексу Регионалне санитарне депоније "Гигош" у Јагодини врши се                   
сакупљање, делимична селекција и одлагање комуналног чврстог отпада, грађевинског               
отпада и неопасног отпада из привреде са територије следећих општина у Поморавском                     
региону: Јагодине, Ћуприје, Параћина, Деспотовца и Ражња.
Регионална депонија се налази на око 11 km северозападно од Јагодине на локацији                       
"Гигош", на брдском подручју шумског газдинства "Јужни Кучај" ­ Деспотовац, односно,                   
Шумске управе Јагодина, десно од пута Јагодина ­ Београд. Шумски комплекс "Гигош" се                       
налази на тромеђи села Ланишта, Горњег Рачника и Багрдана у КО Ланиште. Најближа                       
насеља су Ново Ланиште на око 2,5 km од локације и Багрдан око 3 km. Река Велика                               
Морава удаљена је око 2 km од комплекса регионалне санитарне депоније, железничка                     
пруга Београд – Ниш око 1,5 km, а Коридор 10 ccа 1,5 km.
Сав отпад који се сакупи у региону, изузев 50% примарно издвојеног грађевинског отпада,                       
иде директно на Комплекс за селекцију на локацији "Блок 2, зона 25" у оквиру Регионалног                           
центра за сакупљање, селекцију и одлагање комуналног чврстог отпада, где се на погону                       
за ручно механичку селекцију секундарних сировина врши њихово издвајање, док се                   
нерециклабилна компонента транспортује на Регионалну санитарну депонију на локацији               
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„Гигош“. Примарно издвојени грађевински отпад одвози се одмах на депонију.                 
Нерециклабилни део отпада који преостаје после издвајања на Погону за селекцију                   
Регионалног центра на локацији "Блок 2, зона 25" се балира и одлаже на Регионалну                         
санитарну депонију на локацији „Гигош" у Јагодини.
На санитарној депонији „Гигош” у Јагодини дозвољено је одлагање само оних врста                     
отпадака који спадају у групу неопасних отпада (комунални и неопасан индустријски отпад,                     
отпад са јавних површина, отпад из предузећа неиндустријског карактера, трговина,                 
административних објеката и сл., пепео од ложења у индивидуалним домаћинствима).
Укупна запремина депонијског простора добијена широким ископом при формирању тела                 
депоније износи cca 1.558.000 m3.
За општине Поморавског региона, према расположивим подацима о дневним количинама и                   
врстама отпада за 2009. годину, као и на основу броја становника у региону, извршен је                           
прорачун количина отпада за 2011. годину. Према овим подацима, у Поморавском региону                     
се сакупи годишње ccа 239.984,00m3 чврстог комуналног и неопасног отпада.

У просеку се на овој депонији одложи 491,20 m3/дан несабијеног, односно 150,3 m3/дан                       
сабијеног комуналног чврстог и инертног индустријског отпада из општина Поморавског                 
региона.
Количине отпада које се довозе из Велике Плане на Регионалну депонију су 13.009 тона                         
годишње, 41 тона дневно (135,8 m³ несабијеног и сабијеног 48 m³).
Тело депоније налази се у средишту комлекса, док су око тела смештени објекти са                         
манипулативног платоа, систем за пречишћавање отпадних вода, као и саобраћајне                 
површине.
Возило са чврстим отпадом улази кроз капију, пролази поред портирнице где се врши                       
контрола отпада који улази на депонију и води евиденција, десном траком двосмерне                     
интерне саобраћајнице упућује се преко манипулативног платоа преко другог крака                 
саобраћајнице улази на тело депоније, одакле се креће привременим путевима оне фазе                     
која се у том тренутку експлоатише.
Возило са отпацима затим улази у зону депоновања, истоварује отпад на месту најближем                       
ћелији која се формира тог дана, окреће се и интерном саобраћајницом враћа до                       
манипулативног платоа и одлази на паркинг за прљава возила или директно на прање и                         
дезинфекцију.
Отпаци се по довожењу систематски распростиру и равнају у слојевима дебљине                   
0,10­0,20 m и сабијају компактором до одређене густине. На сваки сабијени слој,                     
компактор распростире следећи танки слој отпада преко равне површине и тај слој се                       
поново сабија. Ова операција се понавља док се не постигне укупна висина радног слоја                         
отпада, преко којег се распростире слој прекривног материјала од 0,20 m на горњој                       
површини ћелије, односно 0,60 m са отворених бочних страна ћелије. Формирање сваке                     
ћелије се завршава на крају одређеног радног дана.
Отпад који долази са Погона за селекцију у балама, већ је на преси сабијен и као такав се                                 
слаже у дневним ћелијама, док се компактором сабија само отпад који се довози у                         
ринфузном стању. Такав отпад се најпре слаже у дневним ћелијама уз ивице (косине) тела                         
депоније, а бале заузимају ћелије у средишњим деловима сваке каскаде тела депоније.
6.3. Оцена стања управљања комуналним отпадом на територији општине
На стр. 73 бришу се две ставке које карактеришу постојеће стање управљања отпадом и                         
то:
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● Нередовно одношење смећа
● Лоше лоцирана и уређена постојећа депонија у Великој Плани
● Неприступачност градском сметлишту

Последњи пасус на стр. 73 је измењен у: Са преузимањем обављања комуналних                     
делатности од стране PWW­а, очекује се значајан напредак у правцу побољшања                   
управљања отпадом на територији општине Велика Плана. PWW сакупља, транспортује и                   
одлаже отпад на регионалну депонију „Гигош“ у складу са Законом о комуналним                     
делатностима и Законом о управљању отпадом. PWW се такође обавезао да ће вршити                       
селекцију отпада како на самом месту настајања постављањем одговарајућих контејнера,                 
тако и на трансфер станици коју ће ово предузеће о свом трошку саградити на територији                           
општине Велика Плана.
6.4.1.2. Генерисање и управљање отпадом из индустрије
1. Подаци о генерисаном отпаду у предузећу А.Д. Напредак:
На стр.76, трећа реченица је измењена са: Део отпада привремено се складишти у оквиру                         
производних јединица на земљишту и у контејнерима док се сав отпад који настаје током                         
процеса производње у сва три погона не третира нити продаје већ се прикупља од стране                           
PWW­а.
2. Подаци о генерисаном отпаду у предузећу СТО ПОСТО, Велика Плана
На стр. 77, друга реченица у другом пасусу је измењена у: Постоји само отпад од                           
амбалаже за сировине, који се састоји од папирних џакова, који се не лагерује већ га                           
односи PWW.
11. Подаци о генерисаном отпаду у предузећу С.З.Т.Р. МЛЕКАРА МАРКОВАЦ
На стр. 81, измењена је друга реченица у првом пасусу са: Сваког четвртка служба                         
PWW–а скупља чврсти отпад и односи га из контејнера.
15. Подаци о генерисаном отпаду у предузећу РАЈ ФЕРТ Д.О.О., Велика Плана
На стр. 83, последња реченица овог подпоглавља је промењена у: Остали отпадни                     
материјал као што је папир, картон, ПВЦ амбалажа из радничког ресторана односи PWW у                         
складу са уговором, у прописаном контејнеру.
6.4.2. Поступање са отпадом­муљем из Постројења за пречишћавање отпадних вода
Прва реченица на стр. 85: брише се
6.4.9. Поступање са отпадним гумама
Промењене су последње две реченице овог подпоглавља (стр. 89.) у: Организовано                   
прикупљање од стране PWW се не врши. Отпадне гуме углавном завршавају на                     
многобројним дивљим депонијама на територији општине.
6.6. Оцена стања управљања чврстим отпадом правних субјеката
Измењени су:
­ друга реченица другог пасуса (стр. 94.) са: Отпад се односи у складу са склопљеним                           
уговорима са надлежним комуналним предузећем, или се прикупља и продаје.
­ друга реченица трећег пасуса са: Међутим, активностима везаним за пројекат санације,                     
затварања и рекултивације сметлишта ″Метешково″, као и процесом прикључивања на                 
Регионалну депонију ″Гигош″ у Јагодини, тренутно стање по питању управљања чврстим                   
отпадом у Великој Плани je побољшано.
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6.7. Цене и трошкови садашњег сакупљања
6.7.1. Економски инструменти у области заштите животне средине
Прва реченица последњег пасуса на стр. 95 се мења у: У општини Велика Плана                         
сакупљање и депоновање отпада врши се организовано од стране комуналног предузећа                   
PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш, и прикупљање секундарних сировина (ПЕТ) од стране                 
ЈКП, подржано од општинског ЕКО­Фонда и општинске Инспекције за заштиту животне                   
средине.
6.7.2. Прикупљање отпада организовано од стране предузећа PORR­Werner&Weber             
d.o.o. Ниш
Предузеће за комуналне делатности PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш
Прва реченица на стр. 95 је измењена у: PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш се бави                       
сакупљањем отпада (смећа) и његовим одлагањем на Регионалну депонију ″Гигош″, на                   
територији коју покрива сам град и мање делове приградских насеља како је ближе                       
наведено у Поглављу 6.0.
Последња реченица на стр. 96 је промењена са: PWW користи сву постојећу имовину ЈКП                         
„Милош Митровић“ која је у функцији сакупљања, транспорта и депоновања комуналног                   
чврстог отпада, с тим што је у обавези да ту имовину одржава о свом трошку. Такође,                             
PWW се обавезао да ће уложити 3.410.000 еура у нову опрему и уређаје (возила,                         
механизацију, посуде за сакупљање смећа), али то неће утицати на повећање цена услуга                       
које пружа ово предузеће.
6.7.3. Прикупљање отпада организовано од стране предузетника и грађана
Последњи пасус овог подпоглавља се мења са (стр. 96):
Као закључак, може се навести следеће:
Главни носилац прикупљања отпада на територији општине Велика Плана је                 
PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш, цене је одредила локална самоуправа што утиче на                   
чињеницу да нису економски оправдане,

○ економским откупом секундарних сировина баве се углавном приватни             
предузетници, цене формирају сами или по основу цена са берзе,

○ не постоји организована сарадња у овој области између државних органа (локалне                   
власти, инспекције, PWW) и приватних предузетника.

6.9. Општинска инспекција за заштиту животне средине и комунална инспекција
Друга реченица првог пасуса на стр. 97 је измењена у: За праћење и надзор активности и                             
мера предвиђених планом биће надлежан Одсек комуналне инспекције и инспектор за                   
заштиту животне средине.

8.1. Количине отпада које се депонују
Измењени су:
­ прва реченица овог подпоглавља (стр. 107) са: Према процени прављеној за време када                         
је ЈКП „Милош Митровић“ обављало комуналне делатности на територији општине Велика                   
Плана, количине отпада које се одовозе на депониjу су 13.009 тона годишње, 41 тона                         
дневно (135,8 m³ несабијеног, и сабијеног 48 m³).
­ друга реченица у другом пасусу са: Такође, мерења генерисаних количина отпада нису                       
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вршена, јер мостне ваге на тадашњој градској депонији ­ сметлишту Метешково нису                     
постојале, већ су количине процењене на основу запремине посуда за прикупљање и                     
запремине и броја турнуса возила за транспорт отпада.
­ друга реченица у трећем пасусу са: У Табели бр. 34. приказане су рачунске количине                           
отпада које су се 2010. год. одлагале на сметлиште­градску депонију (Извод из Пројекта                       
санације, затварања и рекултивације сметлишта).
­ назив Табеле бр. 34. у: Рачунске количине отпада које су се 2010. год. одлагале на                             
депонију Метешково
­ четврти пасус у: Организовано се прикупљало око 10.500 тона годишње, док су око 20%                           
од те количине самостално донoсили још правна и приватна лица без знања ЈКП.
­ последња реченица овог подпоглавља са: Разлика је у томе што се на сметлиште                         
довозила додатна количина „некомуналног отпада“ самостално, без учешћа и знања ЈКП.
8.3. Карактеристике чврстих отпадака које се одлажу на депонију
Прва реченица на стр. 110 се мења са: PWW прикупља отпад из домаћинства,                       
комерцијални отпад, неопасан индустријски отпад и комунални отпад из Дома здравља.
Трећа реченица на стр. 110: брише се
8.4.1. Морфолошки састав комуналног отпада
Четврти пасус на стр. 111 се брише и додаје се текст: За Велику Плану не постоје                             
систематска испитивања састава чврстог отпада, али на основу искуства и података за                     
градове сличне привредне структуре као и података комуналнг предузећа PWW које                   
опслужује територију општине Велика Плана, урађена је Слика бр.14. процењеног                 
морфолошког састава отпада који се генерише у Великој Плани.
8.4.2. Средња густина чврстих отпадака
Измењени су:
­ други пасус на стр. 113 у: На основу претходно усвојених вредности за густине и                           
морфолошки састав отпада прорачуната је количина отпада по саставу која се генерише и                       
одлаже на Регионалну депонију „Гигош“ у Јагодини приказана у Табели бр. 39.
­ други пасус на стр. 114 у: Око 60% територије општине Велика Плана је покривено                           
организованим сакупљањем отпада. С обзиром да је градско језгро гушће насељено                   
процена је да је услугама PWW обухваћено око 75% становништва.
­ трећи пасус на стр. 116 у: Дневна количина комуналних отпадака која се одлаже на                           
депонију (подаци коришћени и у Пројекту санације, затварања и рекултивације депоније                   
Метешково и Катастру загађивача) из 2008. године (усвојено и за 2011. с обзиром да је                           
пројекција становника иста) износе:...
­ пети пасус са: Укупна количина депонованиг смећа који се организовано прикупља од                       
стране PWW ­ а (рачунајући на 314 радних дана у години) износи: ...
­ шести пасус са: Специфична количина отпадака је израчуната тако, што се укупна                       
количина отпадака која се прикупља (за 2009.год.) подели са бројем становника који                     
опслужује надлежно комунално предузеће (за исту годину). За прорачун је узет податак од                       
35.000 становника:
      ­ усвојен укупан број становника који је покривен организованим сакупљањем отпада –
        35.000 ...
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9. СТРАТЕШКИ ОКВИР И ПОТРЕБНЕ ПРОМЕНЕ
9.1. Процена будућих количина отпада
Последња реченица у четвртом пасусу на стр. 118 се мења са: Дневно се организовано                         
(PWW и грађани) сакупља око 41 тона отпада, што чини око 11.009 тона/годишње.
Прва реченица у петом пасусу је промењена у: За процену количине отпада који ће се                           
организовано сакупљати у наредном периоду треба узети у обзир проширење броја                   
корисника PWW и сепарацију рециклабилних компонената (амбалажни отпад, грађевински               
отпад, пољопривредни отпад, итд.) на извору као и на Постројењу за сепарацију отпада                       
при регионалној депонији.
9.3. Предлог организационе структуре система управљања отпадом
Измењени су:
­ трећи пасус на стр. 124 са: Да би се задовољили циљеви дефинисани Националном                         
стратегијом за управљање отпадом потребно је успостављање потпуно новог система                 
управљања отпадом у општини Велика Плана, који подразумева нову организацију,                 
изградњу нових капацитета и нови концепт сакупљања и транспорта уз обавезно увођење                     
издвајања корисних компоненти.
­ четврти пасус: брише се
­ пети пасус са: Склапањем уговора 25.05.2011. г. којим је општина Велика Плана поверила                         
обављање комуналних послова предузећу PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш, почео је               
процес интегрисања новог концепта управљања комуналним отпадом у Великој Плани.                 
Предузеће PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш је почео да обавља комуналну делатност од                   
1.06.2011.године и то сакупљање, транспорт комуналног, комерцијалног и индустријског               
отпада и одлагање тог отпада на Регионалну депонију „Гигош“ у Јагодини, израђену у                       
складу са Законом о комуналним делатностима.
­ шести пасус са: Активности које треба предузети за управљање отпадом са територије                       
општине Велика Плана, треба да буду:
  ­ издвајање, сакупљање и сепарација искористивог отпада из комуналног отпада;

  ­ припрема или прерада секундарних сировина и пласман на тржишту;
  ­ развој и унапређење система за рециклажу и изградња потребних објеката;
­ развој система за издвајање отпадних уља, третман акумулатора и батерија, третман                       

електричне и електронске опреме, третман неупотребљивих возила;
  ­ изградња постројења за индивидуално компостирање;
PWW се обавезао да ће вршити селекцију отпада на самим местима настајања путем                       
постављања одговарајућих контејнера, селекцију на трансфер станици коју ће PWW                 
саградити на територији општине Велика Плана у року од 12 месеци по добијању                       
грађевинске дозволе, и пласман секундарних сировина добијених селекцијом и               
рециклажом довезеног отпада.
9.3.1. Регионална санитарна депонија "Гигош" у Јагодини
Од 1.06.2011. г. PWW одвози отпад са територије општине Велика Плана и одлаже га на                           
Регионалну депонију „Гигош“ у Јагодини. На комплексу Регионалне санитарне депоније                 
"Гигош" у Јагодини врши се сакупљање, делимична селекција и одлагање комуналног                   
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чврстог отпада, грађевинског отпада и неопасног отпада из привреде са територије                   
следећих општина у Поморавском региону: Јагодине, Ћуприје, Параћина, Деспотовца и                 
Ражња. На санитарној депонији „Гигош” у Јагодини дозвољено је одлагање само оних                     
врста отпадака који спадају у групу неопасних отпада (комунални и неопасан индустријски                     
отпад, отпад са јавних површина, отпад из предузећа неиндустријског карактера, трговина,                   
административних објеката и сл., пепео од ложења у индивидуалним домаћинствима).
9.4. План сакупљања отпада на територији општине
Задња реченица у првом пасусу на стр. 125: брише се
Прва реченица у трећем пасусу је промењена са: До набавке нових посуда, отпад из                         
домаћинстава који се ствара у урбаним центрима ће се и даље одлагати у постојеће                         
комуналне контејнере, мада је према подацима ЈКП "Милош Митровић", 80% контејнера                   
потребно заменити новим.
9.4.1.1. Одређивање врсте и броја судова за прикупљање отпада

Последњи пасус овог подпоглавља на стр. 129 се брише и додаје текст: Начин прорачуна                         
капацитета контејнера и возила и броја возила у наставку текста, уз познавање руте                       
кретања возила може бити смерница за PWW за оптималан избор посуда и транспортних                       
средстава за прикупљање отпада на територији општине Велика Плана уз имплементацију                   
и искуствених података.
9.5. Претоварне станице за локално сакупљање
Други пасус на стр. 131: брише се
Друга реченица у трећем пасусу је измењена у: Међутим, у циљу квалитетнијег и                       
рационалнијег обављања услуга сакупљања отпада и превоза до Регионалне депоније,                 
општина Велика Плана је у договору са предузећем PWW предвидела изградњу трансфер                     
станице.
Четврти пасус је промењен са: Трансфер станица или претоварна станица се израђује да                       
би се смањили трошкови транспорта, због удаљености места за прикупљање отпада од                     
локације Регионалне санитарне депоније „Гигош".
9.8.11. Поступање са отпадом­муљем из Постројења за пречишћавање отпадних
вода (ППОВ)
Прва реченица  (стр. 146): брише се

10.3. Систем раздвајања и рециклаже отпада
Прва реченица трећег пасуса на стр. 150 се мења са: Прикључењем Регионалној депонији                       
у Јагодини рециклабилни материјали који се не издвоје примарном селекцијом издвајају се                     
у постројењу за сепарацију рециклабилног отпада у оквиру Регионалне депоније.
Шести пасус је измењен у: Селекцију и пласман секундарних сировина на регионалном                     
нивоу у наредном периоду вршиће PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш.
10.5. Одлагање отпада
Измењени су:
­ други пасус на стр. 154 са: У наредном периоду послове прикупљања, превоза и                         
одлагања на Регионалну депонију за чврст комунални отпад са територије општине Велика                     
Плана вршиће PORR­Werner&Weber d.o.o. Ниш.
­ четврти пасус са: Потписивањем Уговора са предузећем PWW, општина Велика Плана                     
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се прикључила Поморавском региону (Јагодина, Ћуприја, Параћин, Деспотовац и Ражањ)                 
за санитарно депоновање са центром у Јагодини. Прикључењем депоновању на                 
санитарној депонији у Јагодини решено је трајно санитарно одлагање комуналног отпада                   
општине за период од наредних 25 година.
10.7. Захтевана инфраструктура (стр. 155)
Брише се први пасус подпоглавља и додаје се текст: Сагледавајући реалну ситуацију у                       
општини Велика Плана за управљање отпадом, као и садашње економске, социјалне и                     
организационе могућности било би неопходно следеће: побољшати организацију система               
прикупљања отпада, обезбедити и изградити нове објекте за примарну селекцију отпада                   
(изградња рециклажних острва и рециклажних дворишта), саградити трансферну станицу.

11.0. ФИНАНСИЈСКА АНАЛИЗА И ПРОЦЕНА ТРОШКОВА
11.1. Инвестициони трошкови (стр. 157)
У другом пасусу две планиране инвестиције Санирање постојеће градске депоније                 
„Метешково“ и Прикључење регионалној депонији у складу са Споразумом о формирању                   
региона за изградњу регионалне депоније: бришу се
11.1.1. Санација постојеће депоније (стр. 157): брише се
11.1.2. Регионална депонија (стр. 158): брише се
11.3. Наплата трошкова
Прва реченица на стр. 160 је измењена са: У одређивању тарифе за услуге управљања                         
отпадом PWW­а Планом се предвиђају следећи принципи: ...

15.0. АКЦИОНИ ПЛАН
За све мере у оквиру циља Успостављање ефикасног система управљања отпадом у                     
општини на стр. 172 и 173, изузев мера Санирање постојећих сметлишта у општини и                         
Рекултивација свих већих затворених сметлишта, мења се носилац активности: ЈКП у                   
PWW.
Мера Санирање градске депоније „Метешково“ у оквиру овог циља на стр. 173: брише се

ЗАКЉУЧAK
Трећа ставка у Предлогу организационе структуре система управљања отпадом (стр.                 
175): брише се
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